
Візерунки спицями
Тут є цікаві, дивовижні, гарні візерунки. 



СОТИ

⦿ На спиці набирають парне число петель.
⦿ 1 ряд: * 1 петля виворітна, 1 петля лицьова *;
⦿ 2 ряд: * 1 виворітна, накид, 1 петлю знімають *;
⦿ 3 ряд: * 1 лицьова, накид знімають з лівої на праву спицю 

не пров'язуючи (нитка ззаду), 1 лицьова *;
⦿ 4 ряд: * 1 виворітна, накид попереднього ряду знімають від 

себе (нитка перед спицею), 1 виворітна *;
⦿ 5 ряд: * 2 петлі разом пров'язують лицьовими, 1 виворітна *;
⦿ 6 ряд: * накид, петлю знімають, 1 виворітна;
⦿ 7 ряд: * 2 петлі лицьові, накид знімають (нитка ззаду) *;
⦿ 8 ряд: * накид знімають від себе (нитка попереду), 2 виворітні *;
⦿ 9 ряд: * 1 виворітна, 2 петлі разом пров'язують лицьовими *;
⦿ Далі рапорт узору повторюють з 2 ряду.



ДРІБНІ СОТИ

⦿ Красу цього об'ємного візерунка фотографія повною мірою не передає, тому 
радимо зв'язати зразок. Для зразка набирають парна кількість петель. В'яжуть 1-6 
ряди, а потім повторюють 3-6 ряди.

1 ряд: всі петлі лицьові;

2 ряд: * 1 лицьова, накид, 1 петлю зняти не пров'язуючи (нитка за роботою);

3 ряд: * 1 лицьова, накид зняти не пров'язуючи (нитка за роботою), 1 лицьова;

4 ряд: * накид, 1 петлю зняти не пров'язуючи, петлю разом з накидом пров'язати 
лицьовою *;

5 ряд: * 2 лицьові, накид зняти не пров'язуючи *;

6 ряд: * петлю разом з накидом пров'язати лицьовій, накид, 1 петлю зняти не 
пров'язуючи *;

7 ряд: в'яжуть, як третій.



Вузькі ромби

⦿ Цей простий узор пров'язаний лицьовими і виворітними 
петлями. Узор двосторонній, виглядає однаково з лицьового і 
виворітного боку. Для зразка узору набирають кількість петель, 
кратне 8, плюс дві кромочні петлі.

⦿ 1 ряд: * 4 виворітні, 4 лицьові *;
⦿ 2 ряд: * 3 виворітні, 4 лицьових, 1 виворітна *;
⦿ 3 ряд: * 2 лицьові, 4 виворітних, 2 лицьові *;
⦿ 4 ряд: * 1 виворітна, 4 лицьові, 3 виворітні *;
⦿ 5 ряд: * 4 лицьові, 4 виворітні *;
⦿ 6 ряд: * 4 виворітні, 4 лицьові *;
⦿ 7 ряд: * 1 лицьова, 4 виворітні, 3 лицьові *;
⦿ 8 ряд: * 2 виворітні, 4 лицьові, 2 виворітні *;
⦿ 9 ряд: * 3 лицьові, 4 виворітні, 1 лицьова *;
⦿ 10 ряд: * 4 лицьові, 4 виворітні *.
⦿ Візерунок повторюють з першого ряду.



Рис (мох)

⦿ Інша назва цього візерунка - Мох. Візерунок 
двосторонній. Він досить пухкий і тягнеться. Для 
виконання зразка набирають на спиці парне 
число петель.

⦿ 1 ряд: * 1 лицьова, 1 виворітна *;
⦿ 2 ряд: * 1 виворітна, 1 лицьова *.
⦿ Далі візерунок повторюють з першого ряду.
⦿ Таким чином, лицьову петлю, що лежить на 

спиці, провязивают виворітного, а виворітну - 
лицьової.



ПАНЧІШНА В’язка

⦿ Панчішна в'язка має також такі назви: лицьова гладь, джерсі. 
Цей візерунок, мабуть, найчастіше використовується при 
в'язанні спицями. Виконується він просто:

⦿ 1 ряд: всі петлі лицьові;
⦿ 2 ряд: всі петлі виворітні.
⦿ Далі візерунок повторюється з першого ряду.
⦿ Таким чином продовжують далі: лицьові (непарні) ряди в'яжуть 

лицьовими петлями, виворітні (парні) - виворітними. При 
в'язанні по колу всі петлі в'яжуть лицьовими. Цей візерунок 
можна в'язати лицьовими і виворітними петлями як по 
першому, так і за другим способом, однак слід мати на увазі, 
що потрібно дотримуватися обраного методу, але не в'язати, 
наприклад, виворітні першим способом, а лицьові другим. 
Детальніше про способи пров'язування петель: лицьові і 
виворітні петлі.



Узор простої в ‘язки

⦿ й простий візерунок зв'язаний за 
допомогою чергування лицьових і 
виворітних петель. Для в'язання зразка, 
набирають на спиці петлі кратні 4, 
плюс дві кромочні петлі.1 ряд: * 2 
лицьові, 2 виворітні *;2 ряд: * 2 лицьові, 2 
виворітні *;3 ряд: * 2 виворітні, 2 
лицьові;4 ряд: * 2 виворітні, 2 лицьові.



Щільний узор

⦿ узор схожий на панчішну в'язку, але в виворітних рядах 
деякі петлі знімають не пров'язуючи. Це робить візерунок 
щільнішим, ніж лицьова гладь. За зовнішнім виглядом 
узор також нагадує панчішне в'язання, але з неяскраво 
вираженими доріжками знятих петель по лицьовій 
стороні. Чим щільніше ви будете в'язати, тим яскравіше 
будуть виражені доріжки. Цей узор підходить при в'язанні 
планок, кишень, комірів, а також посилення п'ят в 
шкарпетках.

⦿ Для зразка в'язання візерунка набирають парну кількість 
петель.

1 ряд: всі петлі лицьові;

2 ряд: * 1 петля виворітна, 1 петлю зняти з лівої на праву 
спицю НЕ пров'язуючи, нитка перед роботою *.



рис



Щільний узор



Узор дрібної в ‘язки



соти



Вузькі ромби



Дрібні соти



Панчішна в’язка



Кінець


